

今日青岛·民生

说好干满37天,结果第30天就撂挑子了

仨大学生提前走人分文未得

本报10月14日讯 (记者 赵波) 青岛理工大学三名大学生利用假期在超市蔬菜区打工,双方约定干满37天便发放工资。但三人在刚满30天时便不顾老板反对辞职走人。因为中途撂摊子使得公司蒙受损失,老板一气之下不肯支付工资。14日,在记者的协调下,该老板表示只要这些学生诚心道歉,她会将工资如数发放。

“我们三个人在超市辛辛苦

苦打工一个月,可对方却一毛钱也不肯给。”14日,青岛理工大学四方校区的学生小刘讲述了自己的打工遭遇。暑假期间,小刘从学校的小广告上看到超市招聘临时促销员,便与7月13日约了另外两个同学一同来到佳世客延吉路店应聘。在该超市做蔬菜配货生意的一位吴姓老板简单同他们聊了几句后,便让他们立即在蔬菜区上岗了。双方口头约定每月1050元

工资,8月20日工作结束后发放工资。

由于此前不发工资,小刘他们一直靠家里支付生活费。8月13日,因身上的生活费已经非常紧张。小刘三人讨论后决定辞职,并向老板讨要工资。结果吴老板得知后很是不满,表示他们若干不到8月20日就拒绝发放工资。

“已经干满一个月了,应该发工资了。”虽然老板不同意,但

小刘三人仍旧离开了超市。此后,他们多次去讨要工钱,均遭到对方的拒绝。

14日下午,记者联系到在佳世客超市延吉路店做蔬菜配货的吴老板。“工资早就准备好了,我只是想给他们一个教训。”吴老板说,双方本约定一直干到8月20日再发放工资,可中途三人突然离开,给她的工作造成很大损失,超市方面也对她们进行了处罚。“这些学生的

做法太让人生气了,这里不是自由市场,要赚钱就得遵守公司的秩序。”吴老板表示,工资早已准备好,但这些学生讨要工资的时候,既没有对此前的不诚信表示歉意,语气还非常生硬,这让她很不情愿支付工资。

在记者的调解下,吴老板终于松了口。她表示只要对方能认识到自己的错误,并向她道歉,她会将所有工资如数发放。



天好忙补防鲨网

10月14日,在第六海水浴场,几名浴场工作人员正在细心地对600多米长的防鲨网进行晾晒修补,由于近日天气转晴,工作人员将前段时间从海水中撤掉损坏的防鲨网进行修补。据介绍,及时修补防鲨网是为了方便明年更好地使用,以此来保证泳客的安全。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

下大力气稳定低生育水平

胶州市九龙镇面对违法生育抬头、晚婚晚育下滑的严峻人口计生工作局面,打响一场新形势下人口计划生育工作的硬仗。一是严格监控重点人员:流出流入人员、再婚家庭、二女孩家庭以及有违法生育迹象的家庭。二是各部门密切配合,派出所、计生、地税、卫生等部门,严格把好自己的关口,又互通信息,资源共享,出了问题,一票否决。三

是加强村和单位管理。党委政府出台了《九龙镇关于进一步加强人口和计划生育工作的意见》,动员全民参与计划生育工作。整顿了村级计生主任队伍,充实了新生力量,每50名育龄妇女,选配一名小组长。凡是村出现了违法生育的,一律一票否决;当年出现两例违法生育及以上的村,计生主任解聘,支部书记诫勉。

(隋长悉 周茂花)

制定《村规民约》坚持五个原则

胶州市张应镇为进一步适应新形势下计划生育工作要求,加快民主与法制建设,提高工作整体水平,扎实推进计划生育村民自治工作,组织全镇各村全部修订《村规民约》。在制定《村规民约》时,自我管理,依法办事,坚持五个原则:即内容合法性原则、权利与义务对等原则、制约措施与优惠奖励相结合原则、从实际出发因地制宜原则、程序合法性原则。由镇党委、政府组织审核后,经村民代表大会通过《村规民约》,并报镇党委、政府和市人口与计划生育领导小组备案。建立完善了计划生育村民自治工作制度、奖励制度、民主监督制度、民主评议制度等,使《村规民约》实体和程序合法,通俗易懂、操作性强,深受群众欢迎。

(徐发林)

三措并举力促计生工作上水平

胶州市胶东办事处面对计生工作新形势,从三个方面入手,力促计生工作上水平。一是转变工作作风,增强服务意识。组织计生专干进行深入细致的思想发动,要求工作人员坚持“以人为本,立足于人,微笑服务,服务到位”的服务理念,最大限度地满足群众需求。二是加强业务培训,提高服务质量。每月组织开展计生业务知识培训,学习计划生育法律法规、

(单志强)

办事程序、生殖保健等知识。通过学习,进一步明确计生专干职责,提高管理和服务水平,为全镇以后的计划生育工作打下了良好的基础。三是提倡上门服务,提升工作效率。抽调业务骨干组成下乡服务队,将服务送到群众家门口,使群众足不出户就能享受到免费的计生咨询和服务,极大地方便了农村育龄妇女。